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 Ata  da  reunião  ordinária  do 
 Colegiado  de  Unidade  da  Faculdade 
 de  Direito  da  Universidade  Federal 
 Fluminense,  realizada  em  06.03.23,  às 
 14h,  na  modalidade  virtual,  pela 
 Plataforma  Meet  (LINK  DA  REUNIÃO): 
 meet.google.com/pxm-bmdn-yod. 

 No  dia  seis  de  março  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  por  meio  da  Plataforma  Meet, 
 às  14h,  reuniu-se  o  Colegiado  de  Unidade,  presidido  pela  professora  Fernanda 
 Pontes  Pimentel,  com  a  presença  dos  professores:  Adriana  Vieira,  Carlos 
 Magno  Spricigo,  Marcelo  Pereira,  Ozéas  Lopes,  Raquel  Nery  Cardozo,  Wanise 
 Cabral,  Paulo  Corval,  Pedro  Curvello;  dos  técnicos-administrativos:  Luane 
 Vianna,  secretariando  a  reunião,  Mirian  Amorim  e  Ilma  Regina,  representando 
 o  corpo  técnico-administrativo.  Registramos  que  o  professor  Sérvio  Túlio  e 
 Clarisse  Stephan  justificaram  a  ausência,  em  razão  de  compromissos 
 anteriores.  Informes  gerais  -  A  Professora  Fernanda  saudou  aos  membros  do 
 Colegiado  e  pediu  a  ratificação  da  inclusão  do  ponto  de  pauta  de  emergência: 
 Fusão  entre  os  Programas  de  Pós-graduação  Stricto  Sensu  em  Direito 
 Constitucional  e  em  Direito,  Instituições  e  Negócios,  o  que  foi  aprovadoà 
 unanimidade.  Ponto  1:  Danos  nos  prédios  da  Faculdade  de  Direito 
 ocasionados  pelas  chuvas  de  verão  -  A  Professora  informou  que  há  inúmeros 
 espaços  da  Faculdade  de  Direito  que  foram  gravemente  afetados  pelas  chuvas 
 do  verão  e  solicitou  à  Reitoria  o  envio  de  equipes  para  o  reparo  dos  espaços, 
 de  modo  que  estejam  adequados  ao  início  do  primeiro  semestre  de  2023.  para 
 a  preparação  elo  calendário,  o  retorno  das  aulas  será  dia  10  ou  11  de  abril. 
 Dentre  os  maiores  danos  estão  na  Presidente  Pedreira:  copa  e  as  salas  do 
 segundo  andar  do  prédio  principal  e,  em  maior  dimensão,  no  campus  II,  onde  o 
 prédio  anexo  foi  severamente  castigado,  estando  praticamente  sem  condições 
 de  uso.  A  Diretora  está  registrando  os  danos  e  fará  um  relatório  para  levar  ao 
 Colegiado.  Segundo  informado,  a  reitoria  está  buscando  uma  verba  específica 
 para  reparo  dos  telhados  dos  campi  da  Universidade  Federal  Fluminense.  A 
 Diretora  ainda  informou  que  a  SOMA  já  está  trabalhando  nos  prédios  e  que  as 
 servidoras  Luane  e  Ilma  Regina  continuarão  responsáveis  pela  gestão  do 
 espaço  físico  da  Faculdade  de  Direito.  A  presidente  da  reunião  fez  um  apelo 
 aos  chefes  de  departamento  presentes  para  que  não  ocupem  muito  os  dias  da 
 semana  de  segunda-feira  a  quarta-feira  no  período  noturno,  pois  estamos  com 
 muitas  disciplinas  para  serem  ministradas  nos  mesmos  dias  e  horários  este 
 semestre  e,  para  que  não  seja  necessário  usar  os  espaços  localizados  na  Praia 
 Vermelha  (  UFASA),  é  necessário,  então,  que  seja  realizado  um  ajuste  para 
 melhor  distribuição.  A  professora  Fernanda  Pimentel  concedeu  a  palavra  à 
 servidora  Mirian  Amorim  para  que  ela  pudesse  explicar  sobre  as  atualizações 
 do  site  da  Faculdade.  PONTO  2-  O  professor  Pedro  Curvello  saudou  a  todos, 
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 agradeceu  o  convite  e  esclareceu  que  o  projeto  já  é  objeto  de  discussão  há 
 tempos,  tendo  sido  avaliado  em  consulta  eleitoral  no  PPGDC.  O  professor 
 relator  ainda  agradeceu  à  professora  Fernanda  Pimentel  pela  mediação  ao 
 longo  do  processo  e  também  à  equipe  envolvida,  especialmente  os  professores 
 Edson  Alvisi,  Plínio  Lacerda  e  Gilvan  Hansen.  Após  os  agradecimentos,  expôs 
 ao  Colegiado  os  termos  da  fusão  entre  os  Programas,  destacando  que  o 
 próximo  passo  é  a  aprovação  junto  à  PROPPI  e  a  expedição  de  ofício  à 
 CAPES,  atendendo  ao  calendário  expedido  por  esse  órgão.  O  professor  Paulo 
 Corval  disse  que  o  projeto  existe  há  5  anos  e  será  somente  um 
 “amadurecimento  Institucional”.  O  novo  programa  abrangerá  as  linhas  de 
 pesquisa  dos  cursos  originários  e  aprovará  regimento  interno  que  tratará  da 
 gestão  única,  tornando-se  Programa  de  Pós-graduação  Stricto  Sensu  em 
 Direito.  Submetido  à  aprovação  dos  membros  do  Colegiado,  o  pedido  foi 
 aprovado  à  unanimidade.  A  Diretora  parabenizou  a  iniciativa,  destacando  que 
 é  um  grande  marco  para  a  Faculdade  de  Direito,  que  já  teve  o  pioneirismo  na 
 área  do  Direito  ao  criar  o  primeiro  programa  interdisciplinar  -  o  PPGSD.  com  o 
 programa  de  Direito  em  Instituições  e  Negócios  (PPGDIN).  Ponto  3: 
 Apreciação  do  Convênio  com  a  Universidade  de  Buenos  Aires.  Relator: 
 Professor  Paulo  Corval-  O  professor  Paulo  Corval  apresentou  aos  membros 
 do  colegiado  as  tratativas  capitaneadas  pelo  professor  André  Saddy  junto  à 
 Universidade  de  Buenos  Aires.  O  objetivo  central  é  facilitar  a  cooperação  entre 
 os  corpos  docente  e  discente  das  duas  Instituições,  com  o  desenvolvimento  de 
 pesquisas,  intercâmbios,  parcerias  acadêmicas  e  demais  atividades 
 relacionadas  às  dimensões  do  ensino,  pesquisa  e  extensão.  Submetido  à 
 apreciação  do  Colegiado,  a  proposta  foi  aprovada  à  unanimidade.  Nada  mais 
 foi  deliberado,  a  reunião  foi  encerrada  às  14:57h,  com  os  agradecimentos 
 de  praxe.  Ata  lavrada  e  assinada  por  Luane  Vianna  Paiva,  SIAPE  3141358 
 e por Fernanda Pontes Pimentel, SIAPE 2524037. 

 Niterói, 06 de março de 2022. 
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